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HMmsa: Anuk
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.09.2006 01:33:25

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.09.2006 07:59:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19208/answer/19209




YBaxaemuiii Anuk! 1. Bam HeoOxoguMo o0cnenoBaThcd ¥ GTU3MaTpa Ha IpegMeT TyOepKyie3a
MOYETIOJIOBOM CUCTEMBI, KOTOPHIM MOXKET IPOSIBISATLCS B BUle SMUAUAUMUTA U BOOSTHKA 0007104eK
su4ek. 2. KUCTH mpugaTKa sindka (B 3aBUCHMOCTH OT Pa3MepoB) He TpeOyioT meuenus. 3. ['upatuna -
3TO He IATOJIOTHS, @ HOpMaJlbHas aHaToMud sudka. 4. Ha HameM caite pa3melleHa ba3a [laHHBIX
ypoJioroB, Bel MoxkeTe HaUTH yposiora B BalieM pervoHe, KOTOPBIM Bac IpOKOHCYIBTUPYET 10
NaHHOMY BoIpocy. MoxeTe Ipu o0OpallleHuH COCaThCsl Ha MHGOPMAIIUIO C HallleTo caiTa
UroWeb.ru. C yBaxeHnuem.



